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 – Orbán Viktor vereséget szenvedett, 
hiszen meg akarta változtatni az eu-
rópai politikát, de ez a kísérlete el-
bukott. Az EP-t olyan frakciók fogják 
meghatározni, amelyek egy erősebb, 
együttműködő szövetséggé akarják 
tenni Európát. Az pedig bátor és he-
lyes volt, hogy a listavezetésre Dob-
rev Klárát kértük fel. Ő olyan embe-
rek érdeklődését is felkeltette a DK 
iránt, akik korábban nem feltétlenül 

gondolták, hogy erre a párta fognak 
szavazni. Ráadásul a DK kampányá-
ban egyetlen pillanatnyi megingás, 
jelentősebb tévedés és hiba sem volt 
– mondta Gyurcsány Ferenc pártelnök 
az eredmények megismerésekor. 
A pártelnök a választás másnapján a 
parlamentben keményen Orbán Viktor 
arcába mondta az igazságot: – A nem-
zetek Európájának képviselői legfel-
jebb 15-20 százalékra számíthatnak. 

Elbuktak, volt egy politikai cél, az nem 
teljesült, páriák lesznek Európában. 
Önöket a kispadra ültetik, ebből a po-
litikából nem kér Európa többsége. A 
népképviseletnek a népakarat leké-
peződésének kell lennie, de ahol nem 
szabad a sajtó, ott nem szabad a vá-
lasztás, és a propaganda – amelyben 
kétségkívül igencsak jók – által a ma-
guk hazugsága szivárog az emberekbe 
– jelentette ki a DK elnöke.

A DK lett az ország második 
legnagyobb, s az ellenzék 

legnagyobb pártja
A kristályplafon összetört. Már ha valaha is létezett. Mióta a Demokratikus Koalíció létrejött, 

számtalanszor hallottuk, hogy önmagában képtelen a létezésre. Aztán a 2014-es európai parlamenti 
választásokon 10 százalékot ért el, a 2018-as választásokon önállóan bejutott a parlamentbe, a 
mostani eredmények pedig önmagukért beszélnek. A siker hatalmas, de nem részegítheti meg  

a pártot, mert olyan feladatok állnak előttünk, amelyeket józanul sem lesz könnyű megoldani…
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Vadai Ágnes

Annyi év közös küzdeleme most beérett. Rengeteg tagunk, önkénteseink, kollégáink erejükön felül teljesítet-
tek. A siker záloga a hitünk volt. Elhittük, hogy az Európai Egyesült Államok nem álom, hanem a lehetőség min-
den magyar számára a jobb életre itt Európa közepén. Köszönjük, hogy velünk tartanak! Nem fogunk csalódást 
okozni!

Eredményünkről mondták:
Dobrev Klára

Az első naptól fogva azon fogok dolgozni, hogy 
valóra váltsuk az európai álmot, hogy legyen 
európai minimálbér, minimálnyugdíj és családi 
pótlék. Azért az Európai Egyesült Államokért fo-
gok dolgozni, amelyben nekünk, magyaroknak is 
jár az európai élet. Erre kaptam felhatalmazást 

Gyurcsány Ferenc: 

Az általunk képviselt Európai Egyesült Álla-
mok volt a legvilágosabb alternatívája a Fi-
desz politikájának, ezért lehettünk az ellenzék 
részéről leginkább mi a kihívó pozíciójában. 
De a sikerben legalább ilyen szerepe volt Klá-
ra személyének, és az általa vezetett hibátlan 

Molnár Csaba
A választás bebizonyítottta, hogy Orbán Viktor Euró-
pában már egy bukott ember. Pártjával együtt a pe-
rifériára sodródott, tagsága a Néppárban már csak 
papíron létezik, valószínűleg az se sokáig. Az Unióban 
ő lett a korrupt, agresszív, antidemokratikus, Euró-

Rónai Sándor
Izgalmas kihívás előtt állok európai parlamenti kép-
viselőként, hiszen az Európai Unió az egész európai 
társadalom közös „vállalkozása”. Ez egy kiváló kez-
deményezés, ami még nincs kész. Az a feladatunk, 
hogy közösen találjunk megoldásokat a jelen és a 
jövő kihívásaira, valamint mindenki számára egyen-

Ara-Kovács Attila

A DK által elért eredmény nem meglepő, mégis üdítően új élmény. A Fidesz szempontjából ugyan 
nem a vég kezdete, de a kezdet vége. A munka, ami előttünk áll, ma már kevesebb kudarccal terhes, 
mint korábban. Már csak azért is, mert tudjuk: azt sikerrel egyedül a DK végezheti el.

lő feltételeket teremtsünk Európában. A kö-
vetkező öt évben az Európai Egyesült Államok 
létrehozásán fogunk dolgozni, ahol az európai 
minimálnyugdíj, az európai minimálbér és az 
európai családi pótlék miatt minden magyar 
ember gazdagabbnak érezheti magát, és na-
gyobb biztonságban élhet.

több, mint félmillió magyar polgártól, ez a küldeté-
sem. Biztos vagyok benne, hogy a következő ötéves 
ciklus végére egy sokkal egységesebb és hatéko-
nyabb Európai Unió fog megszületni. Ereményeink 
azt mutatják, hogy az emberek megértették: ha nem 
tudnak közösen fellépni egy jobb élet mellett, a ha-
zugságkampányok és álhírek ellen, akkor jön Euró-
pa szétesése, márpedig ezt senki sem akarja.

kampánynak. Nem kedvelem az „ellenzék 
vezető ereje” címet. A legnagyobb támo-
gatottságú ellenzéki pártnak politikai böl-
csességgel, türelemmel kell segítenie az 
együttműködést, amiben egyetlen pártnak 
sem kell feladnia az identitását. A DK-nak 
ne nagyobb szája legyen, hanem nagyobb 
felelőssége.

pa-ellenes politika szimbóluma. Orbán hiába konspirált 
a saját pártcsaládja ellen: a populisták nem nyerték meg 
az európai választást. Viszont minél több demokrata 
magyar képviselő ül az Európai Parlamentben, annál na-
gyobb esélyünk van elérni, hogy az EU tegyen meg min-
den tőle telhetőt a magyar demokrácia helyreállításáért.
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A pártcsaládok közötti egyeztések során a frakciók létszáma  
a továbbiakban még minden bizonnyal változni fog.

Az Európai Parlament összetétele a 2019-es választások után

A Demokratikus Koalíció képviselői ezután is  
a Szocialisták és Demokraták (S&D)  

képviselőcsoportjában folytatják a munkájukat. 
A delegáció vezetője Molnár Csaba lesz.
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Még soha nem fordult elő, hogy valaki 36 óra alatt végigjárta volna Magyarország összes  
megyéjét. Dobrev Klára és jelölt-társai megtették. A képek önmagukért szólnak: mindenhol 

szeretet, remény és bizalom várta, és a beígért ölelések sem maradtak el…
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